

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. március 26-án 18 óra 5 perctől tartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Cifka János képviselő
Farkas Örs képviselő
Hajbin Tímea képviselő
Bucsi István képviselő

dr. Matota Kornél jegyző

Juhász Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket, megnyitja a nyilvános testületi ülést. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Rác József alpolgármester úr jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, Szollár László képviselő úrról nem tud semmit. Kéri a napirend előtti hozzászólásokat.

Nincs hozzászólás.

Javasolt napirend

- 1. A Szent László Regionális Óvoda Mesevár Tagóvodájával kapcsolatos döntések**
- 2. Egyes önkormányzati rendeletek módosításáról**
- 3. 2013. évi közbeszerzési terv**
- 4. Polgárőrség 2012. évi beszámolója**
- 5. Döntés a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Önszegélyező Társuláshoz**
- 6. Művelődési Ház bérleti díjainak megállapítása**
- 7. Egyebek**

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

Juhász Csaba polgármester: javasolja a napirendi pontok sorrendjének megváltoztatását. A polgárőrség beszámolóját a negyedik helyről vegyük az első helyre, tekintettel arra, hogy vendégeink megjelentek.

Más napirendi módosítás?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a módosítással és ezzel együtt elfogadja a napirendet, azt kéri kézfeltartással jelezze.

5 igen szavazattal a képviselő-testület a napirend módosítását elfogadta.

1. Polgárőrség 2012. évi beszámolója

Juhász Csaba polgármester: átadja a szót Andorfy Ottó elnök úrnak. Kiküldésre került a polgárőrségi beszámoló a közgyűlésen elhangzottakról, s van egy kiegészítő táblázat is, az Önkormányzat felé a költségekről. Kéri egészítse ki az általa írottakat.

Andorfy Ottó: köszönti a jelenlévőket. Anyagi problémáik az elmúlt évben folyamatosan voltak. 280 ezer forintot kaptak még december 15-e után, ebből a tartalékból tartják fenn magukat jelenleg is. Az autó felújítását el kellett halasztani. A közgyűlésen megfogalmazott kérést szeretné tolmácsolni, lehetőség szerint pénzre lenne szükségük. Esetlegesen szeretnének egy kisebb költséggel fenntartható autót, vagy pedig a fenntartáshoz, karbantartáshoz, benzinköltséghez szeretnének segítséget kapni. A másik kérés, hogy az autóra és a járőrök telefonjába kerüljön bele olyan intézményi értesítési cím vagy telefonszám, amit a járőrök hívhatnak, ha bármilyen rendellenességet észlelnek. Megköszöni a támogatást, igyekeznek tudásuk legjavát adni.

Juhász Csaba polgármester: köszöni a polgárőrség tevékenységét. Van-e valakinek kérdése a beszámolóval kapcsolatban?

Hajbin Tímea képviselő: köszöni a polgárőrség egész éves munkáját. Érdekelne mi lett a sorsa a régi, saját tulajdonú autónak?

Andorfy Ottó: az autó állapota nem volt már megfelelő, így megpróbálták értékesíteni. Végül itt a faluban vásárolták meg 50 ezer forintért. Egy 15-16 éves FORD volt, úgy gondolja abban az állapotában nem is ért többet.

Hajbin Tímea képviselő: úgy hallotta, hogy a járőr autóval viszik ki a postásokat az Öreghegyre kézbesítések miatt. Igaz-e ez a hír és, ha igaz akkor felvették-e a kapcsolatot a postával ezzel kapcsolatban, hiszen ez költségeket von maga után.

Andorfy Ottó: a szokásos heti járőr útvonalban egyébként is benne van az Öreghegy. Tordas közigazgatási területéhez hozzá tartozik. Most is sok tordasi lakosnak birtokában van öreghegyi tulajdon. Semmiféle plusz út nincsen a posta miatt, normál útvonal van egyeztetve velük.

Hajbin Tímea képviselő: a postásnak nem naponta kell kézbesíteni?

Andorfy Ottó: nem a napi postát látjuk el, csak amikor nyugdíjfizetés van.

Hajbin Tímea képviselő: pontosan az érdekelné, hogy milyen költség vonzata van ennek?

Andorfy Ottó: biztos, hogy van valamennyi, de támogatást is kapnak az Öreghegyről, aktív polgárőrök is vannak onnan. Sok érv van az mellett, hogy ez így tovább működjön. A postának van egy formaszereződés tervezete, mely szerint a polgárőrség védje meg a posta tulajdonát, értékeit és személyeit, ezért évi 30 ezer forintot is hajlandó áldozni. Úgy gondolja, a polgárőrség nem írhat alá olyan szerződést, mely szerint megvédik a postást. Emiatt a posta őket nem támogatja.

Hajbin Tímea képviselő: ebben az előző évben is egyetértettünk.

Juhász Csaba polgármester: úgy gondolja meg kellene keresni a postát, leírni, hogy a tordasi polgárőrség miben segíti őket, kérni, hogy valamilyen összeggel támogassák a polgárőrséget.

Andorfy Ottó: nem látja akadályát.

Hajbin Tímea képviselő: milyen nagyságrendet képvisel az a támogatás, amelyet a megyei szervezettől kapnak?

Andorfy Ottó: 2012-re 200 ezer forintot kaptak. Ismerteti a pályázati lehetőségeket, feltételeket.

Hajbin Tímea képviselő: a NAV-nak befizetett cég-autó adót, most kellett először fizetni?

Andorfy Ottó: már régóta kell. Minden céges autónak, vagy üzemanyag költséget felvett magánautónak ezt az adót fizetnie kell.

Hajbin Tímea képviselő: az autó nem is a polgárőrség tulajdonában van.

Andorfy Ottó: BM tulajdonban van, az üzemeltető a polgárőrség. Eddig azért nem jelent meg ez az összeg nálunk, mert a BM fizette.

Hajbin Tímea képviselő: köszöni a beszámolót.

Juhász Csaba polgármester: ezzel kapcsolatban még kérdés?

Farkas Örs képviselő: szeretné megköszönni a polgárőrség egész éves munkáját, biztatná Őket arra, hogy a civil szervezetek számára kiírt pályázatoknak szenteljenek nagyobb figyelmet. Ezek megfigyelésében, ezekhez való eljutásban, a pályázatok részleteivel kapcsolatban szívesen nyújt segítséget, tájékoztatást. Vannak bérre vonatkozó, eszköz beszerzésre, dologi kiadásra stb. kiírt pályázat.

Andorfy Ottó: köszöni. Egy decemberi pályázattal kapcsolatban tettek lépéseket, de sajnos egy ponton elakadt.

Farkas Örs képviselő: ennek utána fogunk nézni, és a továbbiakban is segítséget nyújtunk.

Cifka János képviselő: néhány pályázattal próbálkoztunk az elmúlt években, de nevetséges dolgokra adtak volna bizonyos összeget például munkabérre, irodaszerekre, amire a polgárőrségnek nincsen szüksége.

Farkas Örs képviselő: nyilván van néhány dolog, amit nem tud hasznosítani a polgárőrség, de ha már egy rádiót, ruhákat, láthatósági mellényt tudnak beszerezni, az is segítség.

Juhász Csaba polgármester: egyéb kérdés ezzel kapcsolatban?

Nincs több kérdés.

Juhász Csaba polgármester: ismerteti a határozati javaslatot, aki egyetért a határozati javaslattal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
27/2013. (III. 26.) számú határozata
a Tordasi Polgárőrség 2012. évi önkormányzati támogatásra vonatkozó beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, elfogadja a Tordasi Polgárőrség 2012. évi önkormányzati támogatásra vonatkozó beszámolóját.

Juhász Csaba polgármester: köszöni a polgárőrség jelenlétét.

Turda Sándor: lenne egy-két kiegészítése. Több alkalommal előfordult, hogy Őt keresték meg bizonyos esetekkel kapcsolatban, amikor a polgárőrség nem volt jelen. Úgy gondolja, a 24 órás ügyelet nem működik a polgárőrségnél.

Juhász Csaba polgármester: köszöni a segítségét.

2. A Szent László Regionális Óvoda Mesevár Tagóvodájával kapcsolatos döntések

Juhász Csaba polgármester: kistérségi társulási ülésen felmerült, hogy a társulás megszűnik, s ehelyett egy Önkormányzati Társulást kellene létrehozni. Tavaly kaptunk több társulási megállapodás javaslatot, erre szeptemberben meg is tettük az észrevételeinket. Időközben felszínre kerültek finanszírozási és egyéb kérdések, így újra kellene határozni arról, hogy mi az, amit a Tordasi Önkormányzat önkormányzati társulási formájában tud megvalósítani. Az orvosi ügyelet, ami eddig is volt, társulási forma esetén kedvezőbb, ennek a közbeszerzési kiírása folyamatban van. Még amit Társulási formában látunk el, az a Segítő Szolgálat. A Tordast érintő kérdés még az óvodánk társulásban való bent hagyása. Ezekről kellene döntenie. Az állam jelenleg finanszírozza egy általa számolt átlagbérrel a béreket. A mi béreink alacsonyabbak ennél az átlagnál, de nyilván nem kapjuk meg a különbséget. Ha magasabbak lennének a béreink, akkor a különbözetet be kellene fizetni. Mivel a tordasi óvodában fiatal óvónők dolgoznak, a béreik alacsonyabbak, szemben más óvodákkal. A másik része az óvodai finanszírozásnak a dologi költségek finanszírozása. A dologi költségeket nem adtuk át, erre van valamilyen normatíva a létszám alapján, ezt is a társulás kapja, de a teljes összeget a Martonvásári Hivatal átutalja Tordas Község Önkormányzatának javára. Ki lett küldve a vezető óvónő által írt levél. Ő úgy érzi jó, ha együtt vannak az óvodák, tudják egymást segíteni szakmailag.

Felmerült két másik dolog is. Mivel tavaly már helyhiány miatt el kellett utasítani pár gyerek felvételi kérelmét, ezért a hátsó köríves helyiségben, ami most torna helyiségként funkcionál, lehetőség lenne kialakítani egy új csoportot, akik délelőtti foglalkozáson vennének csak részt.

A másik dolog, hogy jelenleg az intézményvezető martonvásári székhelyű óvodában van elhelyezve egy szűkös helyiségben. A mi óvodánkban a nevelő testületi szobában lenne lehetőség helyet biztosítani számára. Ezzel együtt ha szükséges, Tordas lehetne az óvodai társulás székhelye. Ez természetes csak akkor derül ki, amikor eldől, hogy kik maradnak a Társulásban.

Juhász Csaba polgármester: ezzel kapcsolatban kérdés?

Bucsi István képviselő: hány fős lenne a negyedik óvodai csoport?

Juhász Csaba polgármester: 12 fős. Természetesen akkor szükség lesz például több székre, asztalra, stb. Úgy gondolja, ez egy átmeneti állapot lenne.

Cifka János képviselő: ennek létszámvonzata is van.

Juhász Csaba polgármester: természetesen kellene óvónő, dajka. Ennek költsége a jelenlegi állami jogszabályok alapján, beleférne a keretbe.

Bucsi István képviselő: ez akkor is jár, ha kiválunk a társulásból?

Hajbin Tímea képviselő: nincsen összefüggésben a két dolog.

Bucsi István képviselő: mi lesz azokkal, akik nem férnek bele a 12 fős csoportba?

Hajbin Tímea képviselő: Még nincsenek felvételi adatok, de más társulási intézménybe is be lehet íratni egyrészt a gyerekeket, másrészt pedig az új közoktatási törvény szerint korábban kell beíratni iskolába a gyerekeket, így idén több gyerek fog kikerülni az óvodából.

Cifka János képviselő: ez a helyiség nem fog hiányozni az óvodának?

Hajbin Tímea képviselő: a régi óvodában sem hiányzott, de az átmeneti helyhiány rendkívüli, az egész országban nincs ennyi gyerek a népességhez képest. A beiratkozó gyerekek közül 6-7 kb. nem lakott itt születésekor.

Juhász Csaba polgármester: ismerteti a határozati javaslatot, aki egyetért, hogy továbbra is Társulási formában tartsuk fenn az óvodát, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
28/2013. (III. 26.) számú határozata
a Szent László Regionális Óvoda Mesevár Tagóvodájának fenntartásáról**

1.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szent László Regionális Óvoda Mesevár Tagóvodáját (2463 Tordas, Szabadság út 134.) a 2013. szeptember 1-től társulási formában kívánja fenntartani.

2.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az 1. pontban szereplő döntéséről tájékoztassa a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsát, mint fenntartót, s szükség szerint kezdeményezze az alapító okirat módosítását.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

Juhász Csaba polgármester: második határozati javaslat az intézményvezető elhelyezéséről szól, aki ezzel a határozati javaslattal egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2013. (III. 26.) számú határozata
a Szent László Regionális Óvoda intézményvezetőjének elhelyezéséről**

1.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete felajánlja a fenntartó részére az óvodavezető elhelyezését a Mesevár Tagóvodában (2463 Tordas, Szabadság út 134.), valamint - ha szükséges - ugyanitt az intézményi székhely létesítését.

2.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az 1. pontban szereplő döntéséről tájékoztassa a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsát, mint fenntartót, s szükség szerint kezdeményezze az alapító okirat módosítását.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

Juhász Csaba polgármester: aki az új óvodai csoport létesítéséről szóló határozati javaslattal egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen szavazattal, 1 nem szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
30/2013. (III. 26.) számú határozata
új óvodai csoport létesítéséről**

1.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szent László Regionális Óvoda Mesevár Tagóvodáját (2463 Tordas, Szabadság út 134.) 2013. szeptember 1-től egy 12 férőhelyes új csoport kialakításával bővíteni kívánja.

2.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az 1. pontban szereplő döntéséről tájékoztassa a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsát, mint fenntartót, valamint kezdeményezze az alapító okirat módosítását és az ehhez kapcsolódó egyeztetési eljárást.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

3. Egyes önkormányzati rendeletek módosításáról

Juhász Csaba polgármester: átadja a szót a jegyző úrnak.

dr. Matota Kornél jegyző: köszönti a képviselő-testület jelenlévő tagjait. Az előterjesztést már közzétette. Arról van leginkább szó, hogy a Petőfi Sándor Művelődési Házat átkeresztelnék HANGYA Művelődési Házra, ahol az anyakönyvi események is lebonyolításra kerülnének. Megjegyzi, inkább a Csárdában, illetve a Szociális Otthonban kerülnek ezek az események lebonyolításra, ritkán kell hivatali helyiséget igénybe venni. Ennek a kivitelezését szolgálná ez a rendeletmódosítás.

Juhász Csaba polgármester: ezzel kapcsolatban kérdés, javaslat?

Cifka János képviselő: szeretné tudni, hogy 50 éve Petőfi Sándor Művelődési Háznak hívják, most mi indokolja, hogy megváltozzon a neve?

Juhász Csaba polgármester: úgy gondolja, eredetileg 1938-ban a HANGYA hozta létre, ezekhez a gyökerekhez kellene visszatérni. Ezek régebbi gyökerek, mint Petőfi Sándornak a Tordashoz való kötődése.

Hajbin Tímea képviselő: ha indokolni kell, akkor nyugodtan mondhatjuk, hogy a gyönyörűen felújított Művelődési Ház méltó arra, hogy visszavegye a HANGYA nevet.

Farkas Örs képviselő: ez még azzal sem támadható, hogy túlzott költséget jelentene a település számára, mert semmilyen költséggel nem jár. Ez a gesztus nem Petőfi Sándor ellen szól, hanem a HANGYA mellett.

Bucsi István képviselő: szeretné, ha a képviselő testület számolna azzal a lehetőséggel, hogy a többi részt visszakapjuk, vagy visszavásároljuk.

Juhász Csaba polgármester: ez sajnos nem egy egyszerű dolog, mert annak idején, az ÁFÉSZ 100 ezer forintért kapta meg és ők vissza is adták volna, ezért a jelképes összegért, nem is értették miért nem kérte vissza annak idején az önkormányzat. Pár évvel ezelőtt már több 10 milliós összeget mondtak.

Ezzel kapcsolatban még kérdés?

Nincs kérdés.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért az önkormányzati rendeletek módosításával, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2013. (III. 27.) önkormányzati rendelete**

egyres önkormányzati rendeletek módosításáról

[a rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

4. 2013. évi közbeszerzési terv

Juhász Csaba polgármester: jelenleg még nem tudjuk mi lesz, mire nyerünk pályázatot. A beadott pályázatokat még nem bírálták el. Javasolja a kiküldésre került kerékpárút és a Sajnovics János Általános Iskola energetikai korszerűsítésére, mint közbeszerzési tervként szerepeltetni. Beírtak egy tervezet megvalósítást harmadik negyed év és a 2014-re pedig a várható teljesítést.

Ezzel kapcsolatban kérdés?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a közbeszerzési tervet, azt kéri, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
31/2013. (III. 26.) számú határozata
a 2013. évi közbeszerzési tervről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi közbeszerzési tervet elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

5. Döntés a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Önszegélyező Társuláshoz

Juhász Csaba polgármester: korábban a társulásnak tagjai voltunk. Az új szabályok szerint egyesületté, Önszegélyező Társulássá kell válniuk. Dunaújváros lesz a székhely. Ami minket érint ezzel kapcsolatban, az tagdíj mértékének változása, ez arra szolgál, hogy ha valaki bajba kerül, legyen egy bizonyos alap, amivel segíteni tudják azt. Kérdés az, hogy tagja kívánunk-e

maradni vagy sem, valamint az, hogy kit jelöljünk elnöknek, elnökségi tagnak számunkra érdektelen.

dr. Matota Kornél jegyző: a tagdíjról lehetne dönteni.

Juhász Csaba polgármester: a polgármester képviseli az Önkormányzatot az alapító közgyűlésen. 20 forint/év/fő lenne a tagdíj ez szerepel a költségvetésben is.

Hajbin Tímea képviselő: ha más döntés születik a közgyűlésen?

Juhász Csaba polgármester: akkor a tagdíjról most nem döntünk, ha nagyon megemelik a tagdíjat, döntünk majd arról, hogy maradjunk a Társulásban vagy sem.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a határozati javaslattal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
32/2013. (III. 26.) számú határozata
a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Önszegélyező Társulásról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Önszegélyező Társulásnak a tervezett alapszabálya alapján tagja kíván lenni.

Az alapszabály alapján a tisztségviselőkre javaslatot nem teszünk.

Az Önkormányzatot az alakuló közgyűlésen Juhász Csaba polgármester képviseli.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

6. Művelődési Ház bérleti díjainak megállapítása

Juhász Csaba polgármester: kiküldésre került az előterjesztés, hogy mennyi volt a korábbi bérleti díj. Mivel a Művelődési Ház átalakult, újra kell gondolni a bérleti díjakat. Még beletenné a javaslatba, hogy a kaució 30 ezer forint legyen. A civil és társadalmi szervezetek évente egy alkalommal használhatják kedvezményesen a Művelődési Házát.

Cifka János képviselő: a klubszerűen működő csoportokról sem esik szó.

Juhász Csaba polgármester: ez a rész marad az eredeti rendeletből, javasolja, hogy a kettőt kapcsolják össze.

Juhász Csaba polgármester: ismerteti a bérleti díjakról szóló határozattervezet módosítását.

Ezzel kapcsolatban kérdés?

Juhász Csaba polgármester: Derecskei úr?

Derecskei János vendég: mivel nyugdíjas klubtag, milyen módon vehetik igénybe a Művelődési Házát?

Juhász Csaba polgármester: az érvényben lévő határozatot kell elolvasni, a Művelődési Ház szervezésében klubszerűen működő civil szervezetek térítésmentesen vehetik igénybe.

Kérdés még ezzel kapcsolatban?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: ismerteti módosító javaslatát, s kéri, aki egyetért kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
33/2013. (III. 26.) számú határozata
a HANGYA Művelődési Ház bérleti díjairól szóló határozattervezet módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a HANGYA Művelődési Ház bérleti díjairól szóló határozattervezet szöveges részét az alábbiak szerint módosítja:

„A fent megjelölt helyiségek térítésmentesen vehetők igénybe önkormányzati rendezvény alkalmával.

A művelődési ház szervezésében klubszerűen működő civil szervezetek térítésmentesen vehetik igénybe.

A helyben működő civil és társadalmi szervezetek a fenti helyiségeket évente két alkalommal térítésmentesen vehetik igénybe, azzal a kikötéssel, hogy a rendezvény utáni takarítást maguk végzik el vagy annak költségét megtérítik.

Ugyanez a megállapodás érvényes a sörpadokra is. (alkalmanként max. 10 garnitúra) A fentieket minden további alkalommal 50 %-os kedvezménnyel vehetik igénybe!

A bérlő a rendezvényi célra bérbbe vett helyiség állapotmegőrzésének biztosítékaul, a bérlő hibájából bekövetkezett károk fedezésére 30.000 Ft kauciót köteles fizetni, melyet a helyiség átvételekor megállapított állapotában történő visszaadása esetén bérbeadó a bérlő részére visszafizet.”

Juhász Csaba polgármester: aki a módosításokkal együtt az új díjakkal is egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
34/2013. (III. 26.) számú határozata
a HANGYA Művelődési Ház bérleti díjairól**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a HANGYA Művelődési Ház helyiségeinek alkalmi igénybevételenkénti fizetendő bérleti díját 2013. április 1-től az alábbiak szerint határozza meg:

Óradíj (csak terem):

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Nyílt Ülése – 2013. március 26.

Nagyterem:	3.000,- Ft + ÁFA
Kisterem:	1.500,- Ft + ÁFA
Hangstúdió:	2.000,- Ft + ÁFA-tól

Alkalmankénti díjszabás:

Nagyterem (8:00 - 20:00 + minden megkezdett óra)	30.000,- Ft + ÁFA
Nagyterem (18:00 – 06:00 + minden megkezdett óra)	40.000,- Ft + ÁFA
Kisterem (8 óra):	10.000,- Ft + ÁFA
Hangstúdió (1 szám felvétele/nap)	15.000,- Ft + ÁFA
Teakonyha (csak a nagyteremmel együtt)	5.000,- Ft + ÁFA

Technikai eszközök bérlése (hang, fény) megegyezés alapján rendezvénytől függően kizárólag a technikus személyzettel együtt!

Projector + vászon	1.000,- Ft /óra
	5.000,- Ft /alkalom
Flipchart tábla	100,- Ft /óra
	500,- Ft /alkalom
Sörpad garnitúra (1 asztal + 2 pad)	2.000,- Ft + ÁFA

Büfé üzemeltetése igényelhető!

„A fent megjelölt helyiségek térítésmentesen vehetők igénybe önkormányzati rendezvény alkalmával.

A művelődési ház szervezésében klubszerűen működő civil szervezetek térítésmentesen vehetik igénybe.

A helyben működő civil és társadalmi szervezetek a fenti helyiségeket évente két alkalommal térítésmentesen vehetik igénybe, azzal a kikötéssel, hogy a rendezvény utáni takarítást maguk végzik el vagy annak költségét megtérítik.

Ugyanez a megállapodás érvényes a sörpadokra is. (alkalmanként max. 10 garnitúra) A fentieket minden további alkalommal 50 %-os kedvezménnyel vehetik igénybe!

A bérlő a rendezvényi célra bérbe vett helyiség állapotmegőrzésének biztosítékául, a bérlő hibájából bekövetkezett károk fedezésére 30.000 Ft kauciót köteles fizetni, melyet a helyiség átvételekor megállapított állapotában történő visszaadása esetén bérbeadó a bérlő részére visszafizet.”

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Juhász Csaba polgármester: közben beérkezett egy előterjesztés, a házirenddel kapcsolatban. Általános rendelkezéseket tartalmaz internet, számítógép használat szabályai stb., aminek költség vonzata van. Tájékoztatást ad ezen szolgáltatások díjairól.

7. Egyebek

László Károly közterület elnevezési kérelme

Juhász Csaba polgármester: László Károlynak Gyúró felé az utolsó ház mögött van egy összevont telke, ehhez kéri a közterület elnevezését. Javasolja a Petőfi utcának a következő házszámát adjuk az ingatlanak.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a javaslattal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
35/2013. (III. 26.) számú határozata
László Károly közterület elnevezési kérelméről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy László Károly kérelme alapján a Tordas 120/2 helyrajzi számú ingatlanak a Petőfi u. 49. házszámot adja.

Felelős: jegyző, polgármester
Határidő: folyamatos

Juhász Csaba polgármester: egyebek napirendi ponthoz kinek van hozzászólása?

Cifka János képviselő: szemét szállítással kapcsolatosan szeretne pár észrevételt tenni. A zsákos szemétszállítás az Öreghegyen működni fog és ők járnak jobban, mert annyit kell fizetniük amennyi a hulladék. Szeretné megemlíteni, csak a Viki ABC-ben árulják ezeket a matricákat.

Juhász Csaba polgármester: megbeszélés folyik az antikvárium tulajdonosával ezzel kapcsolatban.

Cifka János képviselő: szóba jöhet még a Videóteka is és esetlegesen még egy öreghegyi lakos is vállalná.

Juhász Csaba polgármester: igen, ez azzal jár, hogy átveszi a szükséges eszközöket.

Cifka János képviselő: másik dolog, van egy köztisztasággal kapcsolatos rendeletünk, amit már nagyon sokszor módosítottunk, tele van módosításra szoruló adatokkal.

Hajbin Tímea képviselő: ezt a rendeletet mindenképpen módosítani kell, mert a törvény megváltozott.

Cifka János képviselő: itt olyan dolgokról van szó, amit nem a törvény ír elő, hanem az Öreghegyre vonatkozó változások miatt szükséges.

Juhász Csaba polgármester: a következő ülésen foglalkozunk ezzel a kérdéssel.

dr.Matota Kornél jegyző: lényeges, hogy a díjat már nem határozhatjuk meg. A díj visszavonása során nyugodtabb lenne, ha kapnánk egy állásfoglalást akár körlevél formájában, de attól tart, ez nem fog megtörténni. Tavaly szeptember körül kaptunk egy állásfoglalást, hogy hogyan kellett volna az előző év végén megállapítani a csatornának a díját. Az volt a lényege, hogy jól tettük, hogy visszavontuk a rendeletet, amiben megállapítottuk a 350 forint helyett a 450 forintos csatorna díjat.

Bucsi István képviselő: ugyancsak a szemétszállítással kapcsolatban szeretne hozzászólni. Tisztában van azzal, hogy már nem az ő hatáskörük eldönteni, de a nyugdíjasok folyamatosan kérdezik, hogy mikor lesz szerződéskötés, mennyi lesz a szemétszállítás díja részükre és lesz-e lehetőség kisebb kukára?

Juhász Csaba polgármester: kezdeményeztek tárgyalást járási szinten a szolgáltatóval, mert közben kiderült, hogy Ráckeresztúron másképpen van a szemétszállítás. Nagyon csodálkoztak, hogy ugyanaz a közbeszerzés, ugyanaz a társulás és az egyik szolgáltató teljesen mást nyújt az egyik településnek, mint a másiknak. Ki fog küldeni a szolgáltató egy lakossági tájékoztatót egy előleg csekkel együtt.

Bucsi István képviselő: furcsállja, hogy Martonvásáron, Kajászón, Válban már ki vannak helyezve a hulladékgyűjtő szigetek, konténerek.

Juhász Csaba polgármester: mert nekik voltak hulladékgyűjtő szigeteik.

Bucsi István képviselő: úgy tudja nem voltak.

Juhász Csaba polgármester: jelenleg nálunk az üveget az óvodában gyűjtjük az olajjal együtt, a papírt az intézmények gyűjtik. A pályázat része a szigetek kiépítése. Tart tőle, hogy a gyűjtő szigetekkel sok gond lesz.

Tovább tárgyalják a szemétszállítással kapcsolatos lehetőségeket.

Juhász Csaba polgármester: egyebekben még valami?

Farkas Örs képviselő: szeretne gratulálni a labdarúgó csapatnak a hétvégi győzelméhez.

Hajbin Tímea képviselő: javaslata lenne, az elmúlt testületi ülésen elfogadták a költségvetésnek a sarokszámait, s a Közös Hivatalban azért, hogy egységesek legyenek a bérszintek, a tordasiak köztisztviselőknél 10%-os illetménykiegészítést kellett jóváhagyni. Úgy gondolja egy valaki kimaradt a fizetésemelésből, ez pedig a polgármester úr. Javasolja az ő fizetését is emeljék meg. Úgy tudja, nem lehet pont 10%-kal megemelni, de a maximum mértékig emeljék meg a különbözetre pedig jutalmat állapítsanak meg az éves költségvetésben ugyanúgy, ahogy a többieknek 2013. január 1-jétől.

Juhász Csaba polgármester: ismerte a határozati javaslatot. Ezzel kapcsolatban kérdés?

Nincs kérdés.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a határozati javaslatot, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 3 igen, 2 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
36/2013. (III. 26.) számú határozata
a polgármester illetményéről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Juhász Csaba polgármester havi illetményét 2013. január 1-től a köztisztviselő illetményalap (38.650,- Ft) 11-es szorzó alkalmazásával 425.150,- Ft bruttó összegben határozza meg.

A képviselő-testület a havi költségtérítési átalányt 2013. január 1-től az illetmény 30%-ában, 127.545,- Ft összegben állapítja meg.

Ezen felül a képviselő-testület 240 000 Ft jutalmat állapít meg a polgármester részére, 2013. június 30-i és december 31-i kifizetéssel.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos

Juhász Csaba polgármester: köszöni a gesztust a képviselő testület azon tagjaitól, akik ezzel egyetértenek.

Juhász Csaba polgármester: még az egyebekben szeretné megköszönni Cifka úrnak a feljelentését az Önkormányzattal szemben, az óvoda alatti telkeken elhelyezett építési törmelékkel kapcsolatban. Az előző ülésen Cifka úr megmosolyogta válaszát, hogy utat építenek a művelődési háznál keletkezett építési törmelékből, ahelyett, hogy többszáz ezer forint ellenében elszállításra kerülne. Jobb lett volna, ha saját maga megy ki fényképezni, mert akkor látta volna, hogyan kell utat építeni, nem úgy, ahogy Cifka úr tette ezt a csatorna építésnél.

Cifka János képviselő: nem jelentett fel senkit, bejelentést tett. Nagy a különbség a kettő között. Az előző testületi ülésről nagyon szép jegyzőkönyv készült, de nem igaz. Megkérdezte, hogy mi történik ott, mi az a sít lerakás? A jegyzőkönyv szerint korrektül el van mondva mi történik, ez nem igaz. Kérdésem pillanatában a képviselő társaim elkezdtek támadni, egymás szavába vágva hetet-havat összehordani. Amikor harmadjára kérdeztem rá, akkor mondta polgármester úr, hogy út készül. Legjobb tudomásom szerint jegyzői hatáskör, az ő hatásköre eldönteni, hogy az a sít lerakás az szabályos-e, vagy sem.

dr. Matota Kornél jegyző: kizárási okot jelentett be a Kormányhivatalnál, ugyanis a hulladék törvény azt mondja, hogy ha olyan ingatlanon történik cselekmény, amely az Önkormányzat tulajdonát képezi, a jegyző nem járhat el.

Juhász Csaba polgármester: ha nem nyugtatta meg az ő válasza, akkor minden bizonnyal a testületi ülés közben írta meg a bejelentését. Nem érti a magyarázatát. Ha az zavarta, hogy a képviselőtársaim mit mondtak az egy dolog, ő a végén elmondta, hogy mi épül ott.

Cifka János képviselő: ha ez a reakciója a testületnek, ha kérdez valamit, akkor ő meg kíváncsi rá, hogy mi az a sít lerakás.

Hajbin Tímea képviselő: tehát a testületi ülés után tette meg a bejelentését?

Cifka János képviselő: igen.

Hajbin Tímea képviselő: meg szeretné kérdezni, ha Cifka urat ennyire zavarta, hogy az Önkormányzat a saját területére elhelyez olyan sített és kötörmelékelt, ami egyébként a saját felújításában keletkezett, s emiatt bejelentést tett a hatóságoknak, hogy ezzel mindenki életét megnehezítse, viszont amikor több 100 ezer köbméter sített hordtak, meg egyéb anyagot a Jenő-féle területre, ami egyébként szintén az Önkormányzat hatáskörébe tartozott, az viszont egyáltalán nem zavarta?

Juhász Csaba polgármester: szeretné még kiegészíteni azzal, hogy a benzinkút alatt, amikor tavaly csináltak a patak partot, a növényzet alól került elő több raklapnyi bontott téglák, sített, elszakadt szállítószalag és egyéb anyagok. Arról kiderült, hogy Cifka úr tulajdona, több éve ott van és csak többszöri felkérés hatására hordta el onnan. A ló istálló, ami épült az a Cifka úré?

Cifka János képviselő: igen.

Juhász Csaba polgármester: a bekerített kifutója a vízügy területén van.

Cifka János képviselő: szeretné elmondani, mint a beruházással illetve kivitelezéssel foglalkozó Önkormányzat, ismerni kéne a törvényt ami azt mondja, hogy az építés és bontási hulladékkal el kell számolni a Művelődési Ház felújításánál is.

Juhász Csaba polgármester: arra is törvény van, hogy a saját kivitelezésnél, saját ingatlanon keletkezett törmelékelt fel lehet használni saját célra.

Cifka János képviselő: ami újrahasznosításra alkalmas.

Juhász Csaba polgármester: így van. Külön kezeltük a különböző hulladékokat. Majd az illetékes fog reagálni a dolgokra.

Hajbin Tímea képviselő: úgy gondolja, hogy Cifka úr azért tesz ilyen bejelentéseket a nagy beruházások időpontjaiban, mert irigy az elmúlt 6 év eredményeire.

Cifka János képviselő: köszöni, hogy az elmúlt tizen-évek munkáját ennyire becsüli. Polgármester úr, ha így állnak hozzá, egy ilyen kérdéshez, akkor így fogok reagálni.

Juhász Csaba polgármester: mindenkinek szíve joga mit csinál, mindenki el fog számolni, hogy mit tett le az asztalra.

Juhász Csaba polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás?

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 19 óra 42 perckor bezárja a nyílt ülést.

Kmf.

**Juhász Csaba
polgármester**

**dr. Matota Kornél
jegyző**

